



网上卖房，房没卖出反“倒贴”200万

烟台一男子被诱骗加入投资群，群里的人都不是诈骗分子扮演

天下无诈

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 张国桐 钟建军

卖房碰到天上掉馅饼 半个月赚了5万

老王名下有套房屋平时几乎无人居住，考虑再三后，他今年1月份就将房屋出售的消息挂在了某知名网站上。凭着较为不错的地理位置等优势，很快就有一名自称孙某的男子联系到老王，而且为了方便联系，二人顺利成章地互相添加了QQ好友。

陌生买家诚意满满，这让平时很细心的老王产生了些许警惕，不过当双方建立好友关系后，老王打开对方QQ空间后发现，对方竟然是一名身穿军装的军官。看着照片上英姿飒爽的孙某，老王的警惕性不仅随之消散，而且还对其产生了好印象。

因房而结缘，在建立沟通后，老王和孙某聊天的话题多了起来，二人聊完房产聊人生，甚至还聊起了存款。说来也巧，谈及存款时，“神通广大”的孙某突然间开口说道：朋友手中有个能赚大钱的项目，可以引荐给老王。

买卖房产还牵出了天上掉馅饼的事，出于对军人的信任，老王被拉入一个投资群中，经过短暂的了解，他发现，这款投资项目其实是一个理财，利率要远远大于银行的利率。起初，一贯谨慎的老王并没有相信该项目，但是之后面对孙某的百般诱惑以及群内其他投资者晒出数万元的提现账单，老王抱着试一试的态度，下载了该理财App，并分多次转入了12万元。

按照计算，期满后会收到数万元的利润。果不其然，半个月后，老王成功在这款理财App上提现了17万元，其中5万元是获得的利润。望着“白花花的银子”转入自己名下的银行账户中，此时的老王对这款项目可以说是深信不疑。

陆续投入200多万 结果“馅饼”变“陷阱”

初试就尝到甜头，或许在某种程度上，老王相信“馅饼”真的砸到了自己头上，甚至觉得把钱放入该App中，与放入银行是同样安全的。在接下来的一段时间里，他继续加大投资额度，陆续向该款App中打款数十次，共计金额达209万元。可万万没想到的是，今年4月份，急于用钱的老王想要提现时竟然遭遇失败，不仅如此，“军官”孙某也已将其拉黑，此时除去返利拿到的5万元，老王前后投入的216万元不翼而飞。

“馅饼”变“陷阱”，缓过神来的老王火急火燎地来到烟台市公安局芝罘分局西大街派出所报案。

“通过初步调查，我们发现这就是一起‘杀猪盘’式电信网络诈骗，骗子把自己包装成军官，以聊天方式逐步获取受害人的信任，然后找准时机下手，把受害人的钱款骗空。”烟台市公安局芝罘分局刑警大队反诈中队中队长于旭东说，接到报警后，基于被骗金额较大，他们联合多警种迅速成立了专案小组对案件开展侦查。根据报警人提供的银行流水、转账账户等线索，经过大量的分析研判认定，在海南省某市的9个银行账户与该案存在重大关联。

案件有了进展，今年4月中旬，专案小组的6名民警整装待发踏上了前往海南省某市的航班。于旭东告诉记者，到达目的地后，他们选择兵分两路落地摸排，通过大量的侦查工作，发现与该案关联的部分银行账户在当地进行过取现，最终综合其他调查结果及线索，有7名嫌疑人走进了他们的视线。

“我们逐步确定了这7名嫌疑人后，又展开了进一步工作，发现这伙人经常在龙某开设的一家‘水吧’，也就是一家饮品店出没，所以我们判断这家‘水吧’极有可能

“

前不久，家住烟台市芝罘区的老王将一套房子挂在网上出售，很快就有买家与他联系。没想到的是，这名买家最后不仅没有买老王的房子，而且还骗了老王200多万元。对方到底用的什么手段，成功骗取了单纯的老王？齐鲁晚报·齐鲁壹点记者联系到烟台市公安局芝罘分局刑警大队反诈中队，民警讲述了案件经过，希望能够引起广大市民对电信诈骗的警惕。



民警在海南某市掌握了犯罪嫌疑人行踪。



烟台警方赶赴海南省某市押解犯罪嫌疑人。

警方供图

是这伙嫌疑人作案时的聚集地。”于旭东表示，按照种种线索，4月21日在当地警方的大力配合下，在“水吧”内成功抓获了嫌疑人龙某。

在审讯室里，自以为手段隐蔽的龙某避重就轻，拒不供述自己的违法行为，就此民警们及时调整思路，适时出示证据，最终打消了龙某等人的侥幸心理，如实供述了主犯陈某的藏匿地点。

根据这一线索，民警再次对案件展开工作，并逐步摸清了以陈某为首的犯罪团伙多名骨干活动场所。4月24日，为期3天的侦查工作结束，当天在多警种协作下，陈某及10名嫌疑人相继到案。至此，这个以陈某为首、盘踞在海南省某市的犯罪团伙被一网打尽。

按层级划分拿提成 12人被采取刑事强制措施

于旭东说，根据陈某供述，此前在打工时，他偶然间接触到了办理银行卡替

境外电信网络诈骗分子洗钱可以赚大钱的事情，就此，他联系到亲朋好友，以水吧为据点，将境外电信网络诈骗分子诈骗而来的赃款，通过购买虚拟货币或是直接提现的方式为电诈分子洗钱。在抓获的12名犯罪嫌疑人中，他们分工明确，有的负责具体洗钱工作，而陈某则负责汇总虚拟货币或将钱款转交给上线，此过程中，按照层级的划分，提成逐级递减，短短2个月时间，这伙犯罪嫌疑人就为冒充军人的电信网络诈骗分子转移资金达300多万元。

此外，民警还了解到，老王进入的群中，大部分投资者都是由电信网络诈骗分子所扮演，他们通过发布一个个赚钱获利的截图，一步步诱导老王加大投入，直到将其手中的资金全部骗空才罢手。

目前，以陈某为首的12名犯罪嫌疑人均被警方采取刑事强制措施，案件也正在进一步侦办中。警方再次提醒广大市民，天上没有掉馅饼的事，在转账前一定多思考、多核实，捂紧自己的钱袋子。

足跟疼痛 跟骨刺有妙招

足部经络交汇，有“第二心脏”之称，足跟一旦受损，则痛在足跟，累及全身。足跟疼痛一般不红不肿，但是行走不便，是由于跟骨刺、滑囊炎、筋膜炎、足腱炎、足垫炎、腱鞘炎等引起的，在早上起床和久坐起身时最为严重。

足跟疼痛、跟骨刺有了妙招，“跟舒宁”牌足跟型医用冷敷贴运用现代医学理疗技术，贴敷足跟痛点，持久作用。通过在病灶处体表贴敷，作用于皮下组织，改善微循环，靶向渗透，通经开穴，缓解周围组织受损，增强病灶部位的新陈代谢，使用简单方便。建议使用5盒为一周期用于稳定与巩固，治疗期间注意减少活动量，穿软底鞋，一定要注意保暖，以免加重症状，影响足跟疼痛的康复。

“跟舒宁”牌足跟型医用冷敷贴祝您走路轻松，生活幸福，能跑能跳，健康如常。

“跟舒宁”牌足跟型医用冷敷贴适用于人体足跟部由于跟骨刺、滑囊炎、筋膜炎、足腱炎、足垫炎、腱鞘炎等引起的足跟疼痛、肿胀、行走不便等不适症状的缓解和冷敷理疗。

电话:0531-66960943(免费送货上门)

地址:济南共青团路68号迈净堂(市中

医东邻)开心大药房(天桥南头下桥口路东)

合肥颐德堂医药科技有限公司生产

备案号:皖械备20200425号

禁忌内容注意事项:详见说明书

请仔细阅读产品说明书或在医务人员指导下购买和使用,皖械广审(文)第221124-01262号

山东与东盟友好城市、 友好合作城市关系达31对

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 张泰来

5月24日下午，山东省人民政府新闻办公室召开新闻发布会，介绍“中国(山东)—东盟中小企业合作发展大会”筹备情况。山东省委外办副主任孙业宝称，近年来，山东省与东盟国家在友城、经贸、教育、文化等多个领域开展了广泛交流，取得了丰硕合作成果。

孙业宝介绍，山东与东盟友谊深厚，源远流长。近年来，山东省与东盟地方政府间交流合作日益增多，山东省已与东盟国家建立友好城市、友好合作城市关系31对。其中，省级友城3对，分别是1996年与越南岘港市、2002年与菲律宾北伊罗戈省、2018年与泰国曼谷市；友好合作关系2对，分别是2002年与印尼东爪哇省、2019年与马来西亚沙捞越州。区域全面经济伙伴关系协定(RCEP)的签署为深化山东与东盟务实合作提供了新的机遇，山东省是工业大省和制造业大省，工业门类齐全，此次举办山东(德州)—东盟中小企业合作发展大会是抢抓RCEP机遇、推进山东与东盟国家中小企业合作的重要举措，也将打造与东盟对接合作的重要平台。

高技能人才职称评审 世赛金奖可申报正高

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 王小涵 通讯员 许芳

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者了解到，为促进技术技能人才融合发展，壮大高水平工程师和高技能人才队伍，近日，省人社厅印发《关于进一步做好高技能人才和专业技术人才职业发展贯通工作的通知》。

《通知》称，高技能人才报考职业资格一视同仁。技工院校中级工班、高级工班、预备技师(技师)班毕业的高技能人才报考经济、会计、统计、审计、翻译、出版、通信、计算机技术与软件等专业技术人员职业资格时，可分别按相当于中专、大专、本科学历对待。

建立高技能人才职称评审绿色通道。中华技能大奖获得者、世界技能大赛金牌获得者、“大国工匠”、齐鲁技能大奖获得者、泰山产业领军人才(产业技能类)、持有“山东惠才卡”人员，可直接申报相应系列正高级职称。

值得注意的是，世界技能大赛为青年人才的竞赛舞台，绝大多数赛项选手年龄为20岁出头，这意味着在此次两类人才的职称评审贯通工作中，有本领的青年人也能凭着荣誉“一步到位”评正高。

单县强化监督管理 护航疫苗安全

为全面加强新冠病毒疫苗监管，保障疫苗质量安全，单县认真开展疫苗专项检查活动，及时了解疫苗接种情况，认真开展疫苗进货查验、效期管理、运输贮存和电子追溯制度落实检查。

为加强疫苗监管，单县市场监管部门共出动执法人员80余人次，检查疾控机构和指定接种单位36次。同时，单县市场监管部门严格按照“四个最严”要求，持续强化对疫苗配送运输、储存环节的监督检查，进一步加强与卫生健康部门的沟通协作，形成了齐抓共管疫苗的运行机制，做到疫情防控无缝隙、监督检查全覆盖，保障了疫苗接种安全。

(谢丽)